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Przewodniczącego 

Rady Miejskiej w Suwałkach 

Dotyczy: zorganizowania działań informacyjnych i promocyjnych mających na 

celu rozpowszechnienie informacji o ustanowieniu Pełnomocnika 

Prezydenta Miasta Suwałk ds. osób z niepełnosprawnością. 

INTERPELACJA/ZAPYTANIE

Działając na podstawie § 29 ust. 1 Statutu Miasta Suwałki składam do Pana 

Prezydenta interpelację w sprawie zorganizowania działań informacyjnych i 

promocyjnych mających na celu rozpowszechnienie informacji o ustanowieniu 

Pełnomocnika Prezydenta Miasta Suwałk ds. osób z niepełnosprawnością. 

Uzasadnienie 

Dnia 24 grudnia 2O24 roku Zarządzeniem Prezydenta Miasta Suwałk został 

powołany Pełnomocnik Prezydenta Miasta Suwałk ds. osób z niepełnosprawnością. 

Z zadowoleniem przyjęłam informację o powołaniu Pełnomocnika, co świadczy 

o trosce suwalskiego samorządu o potrzeby osób z niepełnosprawnościami w naszym 

mieście. Niemniej jednak, uważam, iż pomimo upływu kwartału, informacja ta nie 

dotarła do osób zainteresowanych. 

Skuteczne działanie Pełnomocnika wymagają szerokiej świadomości społecznej 

na temat jego roli i zadań przypisanych do tej funkcji. Dlatego też, zwracam się o 

podjęcie działań mających na celu rozpowszechnienie informacji o Pełnomocniku 

wśród mieszkańców Suwałk, a w szczególności wśród osób z niepełnosprawnościami i 

ich opiekunów. Umieszczenie informacji na stronie internetowej Urzędu Miejskiego w 

zakładce Dla mieszkańca/Pomoc społeczna/Pomoc niepełnosprawnym/ 

Pełnomocnik Prezydenta Miasta Suwałk ds. osób z niepełnosprawnością, choć ważne, 

może nie być wystarczające, aby dotrzeć do wszystkich zainteresowanych. 
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W związku z powyższym, proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania: 
• jakie działania informacyjne zostały dotychczas podjęte w celu 

rozpowszechnienia informacji o powołaniu Pełnomocnika? 

• jakie działania informacyjne planuje się podjąć w najbliższym czasie, aby 
dotrzeć do szerszego grona zainteresowanych? 

• czy planuje się zorganizowanie spotkań informacyjnych, konferencji lub innych 

wydarzeń, podczas których mieszkańcy będą mogli uzyskać informacje o roli i 

zadaniach Pełnomocnika? 

• czy planuje się wykorzystanie mediów lokalnych oraz innych kanałów 

komunikacji w celu rozpowszechnienia informacji o Pełnomocniku? 

Wskazując na powyższe, wnoszę o podjęcie szerszych działań informacyjnych i 

promocyjnych, obejmujących m.in. spotkania informacyjne, publikacje w lokalnych 

mediach, dystrybucję materiałów informacyjnych/ulotek w miejscach często 

odwiedzanych przez mieszkańców lub za pośrednictwem organizacji pozarządowych. 

Szeroka informacja na temat działań Pełnomocnika jest niezbędna, aby osoby 

zainteresowane mogły w pełni korzystać z jego wsparcia. 

Mam nadzieję, że Pana odpowiedź przyczyni się również do zwiększenia 

świadomości na temat potrzeb osób z niepełnosprawnościami w Suwałkach oraz do 

podjęcia konkretnych działań mających na celu poprawę ich sytuacji. 

Odpowiedź na niniejsze pismo, proszę przesłać również drogą elektroniczną na 

adres: aruszewska@um.suwalki.pl 

Z poważaniem, 


